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Άγιον Όρος: Η τελετή εγκαθίδρυσης του νέου 
Πολιτικού Διοικητή, Αλκιβιάδη Στεφανή
/ Αγιορείτικα

«Για μένα είναι μια μεγάλη ώρα. Προσέρχομαι ως διακονητής 
των προσπαθειών και των δίκαιων αιτημάτων σας κι όπως 
τόσα χρόνια υπηρέτησα την πατρίδα υπόσχομαι να υπηρετήσω 
και την Αθωνική Πολιτεία». Με τα λόγια αυτά συνόδευσε την 
πρώτη του επίσημη επίσκεψη στο Άγιον Όρος από τη θέση του 
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Πολιτικού Διοικητή, ο Αλκιβιάδης Στεφανής. 

Στο ναό του Πρωτάτου στις Καρυές πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης η 
επίσημη υποδοχή από τον Πρωτεπιστάτη, Γέρων Συμεών Διονυσιάτη, και τα 
μέλη της Ιεράς Επιστασίας. Τον νέο Πολιτικό Διοικητή προσεφώνησε ο 
Πρωτεπιστάτης, Γέρων Συμεών Διονυσιάτης κατά την τελετή εγκαθίδρυσης.

Η επίσημη τελετή πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του υφυπουργού 
Εσωτερικών, αρμόδιου για τη Μακεδονία-Θράκη, Κωνσταντίνου Γκιουλέκα, του 
Γενικού Γραμματέα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ και βουλευτή Α΄ 
Θεσσαλονίκης, Σταύρου Καλαφάτη, εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, 
στρατιωτικών αρχών και σωμάτων ασφαλείας, αλλά και των αρχών του Αγίου 
Όρους. Ο κ. Στεφανής διαδέχεται τον Αναστάσιο Μητσιάλη που πριν λίγες 
εβδομάδες υπέβαλε την παραίτησή του.

Τον νέο Πολιτικό Διοικητή συνόδευε στο Άγιον Όρος ο Διευθυντής του Γραφείου 
Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, Σεβ. 
Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος. 

Αναφερόμενος στο Άγιον Όρος ο κ. Στεφανής σημείωσε την παγκόσμια 
ακτινοβολία του, τόνισε ότι «αποτελεί εστία και δύναμη ενότητας ακόμη και 
στους χαλεπούς καιρούς» και δεσμεύτηκε να συμβάλλει στην πνευματική και 
πολιτιστική αποστολή του, «σεβόμενος απολύτως το αυτοδιοίκητο έναν θεσμό που 
συνετέλεσε την ανάπτυξη και ακμή του αγίου όρους».
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Επιπλέον ανέφερε πως είχε ήδη πριν επισκεφτεί τις Καρυές είχε επαφές με τους 
υπουργούς Εξωτερικών, Γιώργο Γεραπετρίτη και Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη. Ο τελευταίος, μάλιστα, υποσχέθηκε πως θα επισκεφτεί σύντομα το 
Άγιον Όρος.
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